



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA
PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 009, DE 07 DE ABRIL DE 2017.

**RETIFICA O EDITAL DE EXTENSÃO Nº 01, DE 07 MARÇO DE 2017 -
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE EXTENSÃO E CULTURA:
PROBEXC PROJETO**

A Pró-Reitora de Extensão e Cultura do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeada pela Portaria nº 1.658-Reitoria, de 21 de agosto de 2014, publicada no DOU de 22 de agosto de 2014, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, **RESOLVE**, por meio deste Edital:

1- Retificar o Edital de Extensão nº 001 de 07 de março de 2017 que apresenta normas para a seleção de propostas de Projetos de Extensão para o PROBEXC PROJETO, por meio de processo seletivo a ser realizado no período de 07 de março a 03 de maio de 2017 conforme disposto a seguir:

Onde se lê:

por meio de processo seletivo a ser realizado no período de 07 de março a 03 de maio de 2016, com submissão de propostas até o dia 07 de abril de 2017, definido nos termos aqui estabelecidos:

Leia-se:

por meio de processo seletivo a ser realizado no período de 07 de março a 03 de maio de 2017, com submissão de propostas até o dia 10 de abril de 2017, definido nos termos aqui estabelecidos:

No quadro I, onde se lê:

**Quadro I – Quantitativo de Taxas de Bancadas e Bolsas Discentes por Campus do
IFPB**

Campus	Taxas de Bancada (R\$3.000,00)	Curso Superior (R\$475,00)	Curso Técnico (R\$250,00)
Cabedelo	4	1	7
Cajazeiras	14	6	8
Catolé do Rocha	3	0	3
Campina Grande	20	8	12
Esperança	3	0	6
Guarabira	1	1	3
Itabaiana	2	0	2
Itaporanga	5	0	7
João Pessoa	12	9	3
Monteiro	11	5	6
Patos	11	5	6
Picui	6	3	3
Princesa Isabel	6	3	3
Santa Rita	3	0	3
Soledade	1	0	1
Sousa	9	4	5
Mangabeira	0	0	3
Reitoria (para todos os campi)	15	0	15
TOTAL	376.000,00	21.375,00	24.000,00

Leia-se:

**Quadro I – Quantitativo de Taxas de Bancadas e Bolsas Discentes por Campus do
IFPB**

Campus	Taxas de Bancada (R\$3.000,00)	Curso Superior (R\$475,00)	Curso Técnico (R\$250,00)
Cabedelo	4	1	7
Cajazeiras	14	6	8
Catolé do Rocha	3	0	3
Campina Grande	20	8	12
Esperança	3	0	6
Guarabira	1	1	3
Itabaiana	2	0	2
Itaporanga	5	0	7
João Pessoa	12	9	3

Monteiro	11	5	6
Patos	11	5	6
Picui	6	3	3
Princesa Isabel	6	3	3
Santa Rita	3	0	3
Soledade	1	0	1
Sousa	9	4	5
Mangabeira	0	0	3
Reitoria (para todos os campi)	15	0	15
Campus Avançado Cabedelo Centro	02		02
TOTAL	384.000,00	21.375,00	27.500,00

No item 11, onde se lê:

11 – CALENDÁRIO

AÇÕES	PERÍODO
Inscrições	07/03 a 07/04/2017
Pré-avaliação	08/04 a 14/04/2017
Avaliação	15/04 a 26/04/2017
Publicação do resultado preliminar	27/04/2017
Recursos	28/04/2017 à 02/05/2017
Publicação do resultado final	03/05/2017
Início das atividades	04/05/2017

Leia-se:

11 – CALENDÁRIO

AÇÕES	PERÍODO
Inscrições	07/03 a 10/04/2017
Pré-avaliação	11/04 a 14/04/2017
Avaliação	15/04 a 26/04/2017
Publicação do resultado preliminar	27/04/2017
Recursos	28/04/2017 à 02/05/2017

Publicação do resultado final	03/05/2017
Início das atividades	04/05/2017

3. **MANTER** todas as demais disposições constantes no Edital de Extensão nº 001 de 07 de março de 2017 que apresenta normas para a seleção de propostas de Projetos de Extensão para o PROBEXC PROJETO,

E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

João Pessoa/PB, 07 de abril de 2017.


Prof.^a Vânia Maria de Medeiros
Pró-Reitora de Extensão e Cultura